



KOMENDA MIEJSKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
W TORUNIU
ul. Legionów 70/76, 87-100 TORUŃ

Toruń, dnia 11 sierpnia 2025 r.

MT.2370.2.2025.8.KC

Do uczestników postępowania

dot. postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **„Dostawa 1 sztuki lekkiego samochodu kwatermistrzowskiego dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Toruniu”** – numer sprawy MT.2370.2.2025

W związku z wątpliwościami wykonawców dotyczącymi warunków zamówienia (SWZ) zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd o długości 6967 mm?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Ust. 3.3 Załącznika nr 1 do SWZ, zwany OPZ mówi że : „Wymiary zewnętrzne pojazdu [mm]:

- długość: max. 6000 mm,
- wysokość całkowita bez obciążenia z zamontowanym osprzętem: max. 2900mm,
- rozstaw osi: min. 3600 mm,
- szerokość bez lusterek min. 1900 mm.
- wymiary przestrzeni ładunkowej mierzone po podłodze pomiędzy obudowanymi nadkolami – co najmniej dł. 2600 mm x szer. 1300 mm,
- minimalna wysokość w przestrzeni ładunkowej 1800 mm.”

Nie. Zamawiający podtrzymuje stawiane w SWZ wymagania.

Pytanie nr 2

W związku z sezonem urlopowym proszę o przedłużenie składania ofert do 18 sierpnia.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Rozdział XII pkt 11 SWZ mówi : „**Termin składania ofert upływa w dniu 14 sierpnia 2025r., o godz. 10:00.** Decyduje data oraz dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego zegarem Głównego Urzędu Miar.”

Nie. Zamawiający podtrzymuje stawiane w SWZ wymagania.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

KOMENDANT MIEJSKI
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ

bryg. mgr inż. Sławomir Grudziński